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Document cu informaţii-cheie pentru investitori 
Acest document vă oferă informaţii-cheie pentru investitori cu privire la Fond. Nu este un material publicitar. Legea 
cere ca aceste informaţii să vă fie puse la dispoziţie pentru a vă ajuta să înţelegeţi natura şi riscurile de a investi în 
acest Fond. Vă sfătuim să citiţi acest document astfel încât să puteţi lua o decizie în cunoştinţă de cauză cu privire 
la posibilitatea de a investi. 

CASTOR INTERNATIONAL 

Cod AMF: (C) 990000092379 

Acest fond de participaţie a angajatului (FCPE) este administrat de Amundi, 
o societate a Grupului Amundi 

FCPE – Fonduri de economisire pentru angajaţi, guvernate de legea franceză 

 

Obiectivele şi politica de investiţii 

Clasificarea AMF (Autoritatea Pieţelor Financiare din Franţa): FCPE a investit în valorile mobiliare proprii ale Societăţii cotate la 

bursă. Prin subscrierea la CASTOR INTERNATIONAL, investiţi în acţiuni ale Societăţii dumneavoastră. 

Obiectivul Fondului este de a viza performanţa pe termen lung, care va varia, în conformitate cu fluctuaţiile ascendente sau 
descendente ale preţului acţiunilor Societăţii dumneavoastră. 

În acest scop, echipa de management investeşte: 
• între 98% şi 100% în acţiuni VINCI; 
• între 0% şi 2% în acţiuni sau unităţi de uz general ale fondurilor mutuale (Organisme de plasament colectiv in valori 

mobiliare sau „OPCVM”), clasificate ca fiind investite în instrumente ale pieţei monetare. 

Venitul net din Fond este reinvestit în totalitate. 

Aveţi dreptul să solicitaţi răscumpărarea unităţilor dvs. în fiecare zi, operaţiunile de răscumpărare fiind executate zilnic, conform 
modalităţilor descrise în regulamentul Fondului. 

Perioada de investiţie recomandată: cinci ani. 

Perioada recomandată de investiţii nu include perioada de blocare în care economiile dumneavoastră nu sunt disponibile, cu 
excepţia situaţiei în care apare un eveniment de deblocare anticipată, după cum se specifică în Regulamentele FCPE. 

Risc şi profil de recompensare 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nivelul de risc al acestui fond reflectă, pe de o parte, riscul 
titlurilor întreprinderii la care este expus şi, pe de altă parte, slaba 
diversificare a investiţiei dvs. 

Datele istoricului utilizate pentru a calcula acest indicator de risc 
numeric nu pot fi un indiciu de încredere al profilului de risc viitor 
al Fondului. 

Categoria de risc asociată acestui Fond nu poate fi garantată şi 
se poate modifica în timp. 

Categoria cea mai joasă nu înseamnă „fără risc”. 

Investiţia iniţială nu este garantată. 

Riscul semnificativ pentru OPCVM neinclus în indicator este 
după cum urmează: 

• Riscul de contrapartidă: acesta este riscul unui 
participant pe piaţă care nu îşi îndeplineşte obligaţiile 
financiare faţă de portofoliul dumneavoastră. 

Dacă acest risc se materializează, acest lucru ar putea avea un 
efect negativ asupra valorii activului net al portofoliului. 



 

 

Cheltuieli 

Taxele şi comisioanele plătite acoperă costurile de operare a Fondului, inclusiv costul de comercializare şi distribuire a unităţilor. Aceste 
costuri reduc creşterea potenţială a investiţiilor. 

Cheltuielile in curs se bazează pe sumele din 
anul anterior, încheiat la 31 decembrie 2014. Acest 
procent poate varia de la un an la altul. Sunt 
excluse: 

• costurile de intermediere, cu excepţia 
taxelor de intrare şi de ieşire plătite de 
către Fond la cumpărarea sau vânzarea 
de unităţi ale unui alt fond. 

 

Pentru mai multe informaţii cu privire la cheltuielile suportate de către acest Fond, vă rugăm să consultaţi „ARTICOLUL 16 - Administrarea 
Fondului şi cheltuielile de gestionare” din Regulamentele Fondului disponibile la www.amundi-ee.com. 

Performanţe anterioare 
 

Profiturile Fondului pot varia în timp şi performanţa istorică nu 
reprezintă o garanţie a câştigurilor viitoare. 

Performanţa anuală prezentată în această diagramă este netă, 
neincluzând nicio taxă percepută de Fond. 

FCPE a fost creat şi aprobat la data de 9 iunie 2006. 

Fondul este exprimat în euro (EUR). 

 
Informaţii practice 

Depozitar: CACEIS Bank Franţa. 

Custode: Amundi Tenue de Comptes şi /sau, după caz, orice alt Custode desemnat de către Societate. 

Forma juridică a Fondului: fond grup individual. 

În funcţie de regimul dumneavoastră fiscal, câştigurile din investiţii şi veniturile legate de deţinerea de valori mobiliare în cadrul Fondului pot fi impozabile. 

Prezentul FCPE nu este deschis rezidenţilor din Statele Unite ale Americii/„U.S. Person" (definiţia este disponibilă pe site-ul web al societăţii de 
administrare: www.amundi.com). 

Consiliul de Supraveghere este format din reprezentanţi ai deţinătorilor unităţilor şi reprezentanţi ai Societăţii numiţi după cum este prevăzut 
în Regulamentele Fondului. Funcţiile acestuia includ evaluarea raportului de management al Fondului şi a situaţiilor financiare anuale, 
precum şi a procedurilor financiare, administrative şi contabile. În special, Consiliul de Supraveghe decide cu privire la operaţiunile de 
fuziune, divizare (spin-off) şi lichidare. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să consultaţi Regulamentele Fondului. 

Consiliul de Supraveghere îşi exercită drepturile de vot aferente valorilor mobiliare ale Societăţii. 

Valoarea activului net este pusă la dispoziţie de către Societatea care administrează şi Depozitar, la cerere. 

Amundi poate fi considerată răspunzătoare numai în baza oricărei declaraţii conţinute în acest document care este înşelătoare, incorectă 
sau neconformă cu părţile corespunzătoare ale prospectului pentru Fond. 

Acest Fond este aprobat în Franţa şi reglementat de către Autoritatea Pieţelor Financiare din Franţa (AMF).  

Informaţiile cheie pentru investitori prevăzute în prezentul document sunt corecte şi actuale la data de 31decembrie 2015. 

 

Comisioane de subscriere unică şi răscumpărare 

Taxe de înscriere Niciuna 

Taxe de ieşire Niciuna 

Aceste rate corespund procentului maxim care poate fi dedus din capitalul 
dumneavoastră înainte de a fi investit (intrare) sau restituit (ieşire). 

Taxe plătite în cursul exerciţiului 

Cheltuieli continue 0,08% din activul net mediu 

Taxele care urmează să fie suportate de către Fond, în anumite condiţii 
specifice 

Taxe de performanţă Niciuna 


